
2 квітня - Міжнародний день дитячої книги 

 

    

Святкування Міжнародного дня дитячої книги є наглядним показником 

того, що книга, яка створена саме для дитини, має великий вплив на 

формування її характеру та становлення як людини.  Тому запрошуємо 

просто  взяти в руки Книгу… 

Наша шкільна бібліотека завжди відкрита для тебе - наш любий 

читач! 

12 квітня – Всесвітній день Авіації і Космонавтики. 

 

В цей день, 12 квітня, у 1961 році громадянин СССР 

старший лейтенант Юрій Олексійович Гагарін на 

космічному кораблі "Восток" вперше в світі здійснив 

орбітальный політ навколо Землі, відкривши епоху 

пілотуємих космічних польотів. Він здійснив один 

виток довкола земної кулі, який тривав 108 хвилин. 

      За рішенням Міжнародної авіаційної федерації (ФАІ)  12 квітня 

святкується як "Всесвітній день Авіаціїї та Космонавтики". 

 

        



Запрошуємо відвідувачів бібліотеки ознайомитися з підбіркою книг 

певної тематики. 

13 квітня - 115 років від дня народження Оксани Дмитрівни Іваненко 

(1906-1997) української письменниці, перекладачки 

  
 
 

Оксана Іваненко –  відома українська письменниця –  автор багатьох 

книжок: літературних казок, реалістичних оповідань і повістей, творець 

біографічних романів про життя і творчість класиків української літератури. 

Усе життя Оксана Дмитрівна дружила з наукою. Навіть більшість її казок — 

результат копіткої праці письменника і вченого. Про неї можна сказати, що 

вона відкривала минуле століття і завершила його, проживши 91 рік. А 

народилася Оксана Іваненко 13 квітня 1906 року у Полтаві — місті, багатому 

на літературно-мистецькі традиції. У своїй творчості Оксана Іваненко 

спиралася на досвід народної казки, на традиції таких казкарів, як Андерсен, 

Іван Франко. Змалювання природи підпорядковане розв’язанню важливих 

морально-етичних проблем: заклик берегти природу, не порушувати гармонії 

у творах письменниці прозвучав набагато раніше, ніж у середовищі вчених. 

Запрошуємо на виставку книг, які виховали не одне покоління 

хлопчиків та дівчаток. 

 

21 квітня - 205 років від дня народження Шарлотти Бронте (1816-1855), 

англійської письменниці 

    
 



Творчість Шарлотти Бронте отримала високу оцінку. Про неї писали в 

1854 р., характеризуючи на сторінках американської газети "Нью-Йорк дейлі 

трибюн" англійську літературу того періоду: «Блискуча плеяда сучасних 

англійських романістів, до яких входила і Шарлотта Бронте, в яскравих і 

красномовних книгах розкрили світу більше політичних і соціальних істин, 

чим усі професійні політики, публіцисти і моралісти, разом узяті, дали 

характеристику усього шару буржуазії.  По суті всі романи Шарлотти Бронте 

- це розтягнута автобіографія, в якій герої та героїні, розкривають почуття, 

переживання їхнього творця. 

Запрошуємо читачів ознайомитися зі спадщиною письменниці. 

    23 квітня - 60 років від дня народженні Андрія Юрійовича Куркова 

(1961), українського письменника 

    

Андрій Курков - найвідоміший український письменник за кордоном. 

Він має свій власний погляд на особливості літературного процесу в Україні, 

літературні угрупування та покоління, жанрові особливості і їх 

затребуваність у культурному середовищі країни. Також він кіносценарист, а 

як есеїст та журналіст пише на теми культури, політики. Андрій Курков 

регулярно співпрацює із закордонними періодичними виданнями («Neue 

Zuriche Zeitung», «Die Welt», «Bauwelt», «Ліберасьон» і т.д. ). 

Запрошуємо переглянути книжкову викладку, присвячену ювілею 

письменника. 

26 квітня  - День Чорнобильської трагедії. 

Ми пам’ятаємо!  
 

          



Ось уже 30 років ця невигойна рана ятрить українську землю... 

Врятований світ - найкращий пам'ятник тим, хто загинув у чорнобильському 

пеклі. 

Чорнобильська аварія стала для нас уроком, за який заплачено дорогою 

ціною.   

Про це свідчать книги, в яких описані ті страшні події. 


